



В Челябинской области главный инженер промышленного предприятия подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении исполняющего обязанности главного инженера одного из промышленных предприятий города Златоуста, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, летом 2014 года подозреваемый, совершив действия выходящие за пределы полномочий, передал в аренду коммерческой организации дорогостоящий токарно-карусельный станок, приобретенный за счет бюджетных средств в рамках федеральной инвестиционной программы. Незаконными действиями по безвозмездной передаче оборудования коммерческой организации в течении 2 лет подозреваемый причинил ущерб предприятию в сумме более 10 млн рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем будут изучены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1047283>